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AKTUÁLNE VÝZVY V OBLASTI DIGITALIZÁCIA 
 
Národná kancelária Horizontu (CVTI SR) organizuje podujatie s názvom Aktuálne výzvy v oblasti digitalizácia 
v programoch Horizont Európa a Digitálna Európa, ktoré sa uskutoční dňa 15.05.2024 od 10:00 do 11:30  
online. 
Počas podujatia budú predstavené témy momentálne otvorených výziev na podávanie projektových návrhov 
v rámci programu Horizont Európa Klastra 4 zamerané na oblasť digitalizácia. Národný kontaktný bod pre 
program Digitálna Európa (MIRRI SR) odprezentuje aktuálne výzvy pracovného programu Digitálna Európa. 
Účastníci budú mať možnosť vypočuť si taktiež informácie o službách poskytovaných v rámci Digitálnych 
Inovačných Hubov. 
Cieľovou skupinou webinára sú vedci, výskumníci, inovátori, výskumné inštitúcie, univerzity či podniky, ktoré 
majú záujem o účasť vo výzvach v rámcovom programe Horizont Európa alebo Digitálna Európa. 
V prípade záujmu je potrebné sa registrovať do 14.05.2024 do 12:00h na web stránke podujatia. 
 
 

HORIZON EUROPE MISSIONS BROKERAGE EVENT 2024 
 
Dovoľujeme si Vás pozvať na podujatie organizované sieťou Národných kontaktných bodov a European 
Enterprise Network: Brokerage event k výzvam misií – „Horizon Europe Missions Brokerage Event 2024“, 
ktoré vám pomôže nájsť si partnerov do nadchádzajúcich výziev misií EÚ.  
Dátum: 21. a 22. máj 2024/online. 
Podujatie je bezplatné, ale registrácia a aktivácia profilu sú pre účasť povinné. Ak sa do výziev plánujete 
zapojiť a hľadáte projektových partnerov, neváhajte sa zúčastniť tohto stretnutia. Registrovať sa na 
podujatie je možné do 17.5.2024. Pri registrácii, prosím, uveďte CVTI SR ako svoj „Support office“ a kolegyne 
z CVTI vás budú kontaktovať. V prípade otázok neváhajte kontaktovať Národný kontaktný bod Horizont 
Európa – Klaster 5 – klíma energetika a mobilita, pani Miroslavu Tužinskú. 
Podujatie sa zameriava na tieto misie a prierezové výzvy programu Horizont Európa: 

 Adaptation to Climate Change 

 Cancer 

 Restore our Ocean and Waters by 2030 

 100 Climate-Neutral and Smart Cities by 2030 

 A Soil Deal for Europe 

 Cross-cutting activities   
 

ETIKA VO VÝSKUME 
 
V rámci aktivít na podporu implementácie princípov 
projektu Stratégie ľudských zdrojov vo výskume – 
HRS4R na slovenských verejných vysokých školách, si 
Vás dovoľujeme informovať, že dňa 17.5.2024 o 
10:00 sa uskutoční online prednáška Etika vo 
výskume zameraná na etiku a integritu vo výskume a 
národný etický kódex. Prednášajúca je pani RNDr. 
Soňa Ftáčniková, PhD. Viac informácií a link na 
prednášku je k dispozícii na stránke univerzity. 
Prednáška bude nahrávaná a trvalo prístupná na web 
stránke projektu HRS4R. 

 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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